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FELADATLAP

. Melyek azok az x,y valos szamparok, amelyekre teljesiil az alabbi egyenletrendszer?
(x+y)-(x*—y*)=400
(x—y)-(x*+y*)=232

. Legyen f (x) atermészetes szamok halmazan értelmezett olyan fliggvény, amely eleget tesz

az f(x)+f(f(x))=12x+40 egyenletnek, és f(21)=71. Feltéve, hogy a megadott

tulajdonsagokkal rendelkez6 fliggvény Iétezik, van-e olyan xeN szam, amelyre
f (x) =2021? (Valaszat szamitassal indokolja.)

. Egy val6s szamokbol alloé szamsorozat barmely két egymast kovetd tagjara teljesiil, hogy
an + an+l

=n+1 (n eN+) ¢és a,,, =2021. Hatarozza meg a sorozat elsé 2021 tagjanak
0sszeget.

. Egy barati tarsasag e-maileken keresztiil tartja a kapcsolatot egymassal. Mindenkinek
pontosan masik harom tarsanak az e-mailcime van meg, €s ez kolcsonds. Tudjuk, hogy
barmelyik két ember kozvetleniil tud egymasnak levelet kiildeni, vagy 1étezik a tarsasagbol

olyan harmadik személy, akin keresztiil tudnak levelet valtani. Sorolja fel a tarsasag
létszdmanak lehetséges értékeit €s szemléltesse az egyes eseteket egy-egy graffal.

. Legyen az ABC derékszogli haromszoég AB=c atfogdjdhoz tartozd magassaganak
talppontja D, a BCD ¢és ADC haromszogekbe irhaté korok sugara rendre I, és r,, tovabba

az ABC haromszog teriilete T . Bizonyitsa be, hogy
n+r,++2T <c.

Mekkorak a hegyesszdgei annak a haromszdgnek, amelyben az egyenldség all fenn?

Mindegyik feladat helyes megoldéasa 10 pontot ér.



